

浣熊夜间变身“食物小偷”、华南虎瞳孔放大“发光”……

杭州野生动物世界明起开放夜游

# 钱报邀请十组亲子家庭 体验动物园奇妙夜

本报记者 张蓉 通讯员 邵帅 袁晓琴

你知道白天可爱的浣熊,到了夜晚会变成“食物小偷”吗?

你知道白天昏昏欲睡的食蚁兽,在夜间却是“多动症患者”吗?

你观察过老虎的眼睛在白天与黑夜间的变化吗?

你是不是也很好奇,当夜幕降临,动物城内的世界会变成什么模样?

本周六开始,你就有机会体验动物园奇妙夜了。

7月13日至9月1日,杭州野生动物世界将首次全园开放夜游,让你夜探动物城,揭开夜行动物的真面目。届时,开园时间将加长4小时,从早上9点半一直持续到晚上9点。

除了探秘夜行动物,绚丽灯光秀、魔幻夜马戏、星光游乐园、泼水狂欢趴等全面升级的新玩法也将轮番亮相。



## 浣熊变身“夜间小偷”,华南虎瞳孔会变大“发光”

杭州野生动物世界汇聚了两百多种、一万多只珍稀野生动物,其中大多数都是夜行动物,如浣熊、树懒、华南虎、马来貘、食蚁兽等。它们大多昼伏夜出,通常夜间视力还更好,更多地地进行捕食等活动,展现出最真实的生活状态。

夜晚,你会看到瞳孔如灯泡大般的华南虎,四处行走觅食的食蚁兽,忙着偷食的浣熊等等……杭州野生动物世界兽医院院长刘建勋介绍说,“开放夜游,不仅能让大家看到夜行动物最生动的一面,更了解它们,也给了夜行动物更多机会,释放自己的天性。”

“比如华南虎,白天,它的瞳孔只有黄豆粒大小。但到晚上,会变成铜钱那么大,而且非常亮,像小灯泡一样。”刘建勋感慨道,很多猫科动物都像华南虎一样,在夜间,为了更好地猎食,瞳孔将会放大,甚至可以反射光源。

憨态可掬、挂着一对永远都无法消除的黑眼圈的浣熊,更是动物界的“夜间小偷”,“浣熊爬树能力特别强,有了夜晚的保护色,它会到处攀爬,偷东西吃,比如鸡、鸭,而且特别喜欢去鸟窝里偷吃鸟蛋。”刘建勋笑着说,晚上,浣熊也会更兴奋地打洞、筑巢,速度更快。



扫码观看动物们的夜间活动

## 不忘初心、牢记使命 纪念中共浙江省一大召开 80周年图片展开展

本报讯 中国共产党浙江省第一次代表大会召开前,浙江党组织经历了什么样的发展历程?大会是在哪里召开的?浙江解放后历次省党代会提出过哪些内容?

昨天,在浙江展览馆开展的“纪念中国共产党浙江省第一次代表大会召开80周年图片展”上,我们得到了答案。

本次展览以“中国共产党浙江省第一次代表大会召开80周年”为主线,通过79块展板、125幅历史照片和相关文字说明,回顾了中国共产党领导浙江人民经历革命战争的严峻考验,勾勒出全省党组织的发展历程。

一个个珍贵的历史瞬间,被定格在一幅幅照片中。

1939年7月21日至30日,中国共产党浙江省第一次代表大会在温州市平阳县召开。这是1922年9月浙江建立党组织后的第一次,也是新民主主义革命时期浙江党组织召开的唯一一次全省党代表大会。

当时,刘英代表中国共产党浙江省委员会作政治报告和两年来浙江工作的书面总结。会议结合浙江实际,讨论和决定今后浙江党的任务和总方针,民主选举了新的省委机构,并选举了出席中国共产党第七次全国代表大会的代表。

此次会议的召开,明确了浙江由抗战第一阶段的辅助地位,转向抗战相持阶段的主要地位。会议决议全面加强党的领导,巩固党的组织,鼓舞全省党员干部的斗争热情和信心,使全省党组织空前统一,具有十分重要的意义。

据悉,这次展览是浙江省委为隆重庆祝新中国成立70周年,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育安排的系列活动之一。

图片展于7月11日至7月17日在浙江展览馆4号厅举行首展;7月21日至7月27日将在省委党校展览;7月31日至8月6日将在省人民大会堂展览;8月10日至8月16日将在省档案馆展览。同时,该图片展还将在温州市区进行展览。

本报记者 黄伟芬 通讯员 张振翔

## 灯光秀夜马戏游乐园,不夜动物城狂欢玩法多

与夜行动物神奇相遇的同时,夜色中的动物王国还有很多全新升级的新玩法等待你来解锁。

夜幕降临,动物们都会做什么呢?夜行动物还有哪些不为人知的小秘密?研学课堂将在夜间新增四个课时,带领大家一同探索动物的夜间生活。杭州野生动物世界打造了惟妙惟肖的动物主题造型灯、网红时光穿梭隧道、天鹅之恋等浪漫灯光秀。

白天的马戏表演是不是有点看腻了?神奇

魔法将在夜间重出江湖,魔幻夜马戏会开启不夜动物城的狂欢秀,带来一场全新的视听体验。

旋转木马、海盗船、转转杯……十余个动物主题游乐项目将变成梦幻而温馨的星光游乐园,宛若被施展了魔法的童话世界。你还可以到冰雪动物城体验一场非凡的反季节穿越之旅。

出园前,还有一场声势浩大的泼水狂欢趴欢送你。在大门口的迎宾广场,你可以和象来一场酣畅淋漓的泼水大战,和热情的小丑、活力四射的演员们一起玩耍。

## 新闻+

●加时不加价:全天票价成人220元、儿童和长者140元,保持不变。年卡通用。

●本报活动:杭州野生动物世界联合钱江晚报,将邀请10组亲子家庭(一大一小)免费体验其中的奥秘。即日起至7月14日

18点,你可直接拨打钱江晚报热线96068转1或扫描本版二维码,在稿件下留言,说明姓名、联系方式、孩子年龄,并分享一段孩子与动物之间发生的故事。我们将从中选出10组幸运读者。